

STAABI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 15.6.2017 klo 21.35.

Paikka: Skype

Paikalla: Julius Tavasti

Lassi Hursti

Matti Andersson

Mikko Koikkalainen

Annika Nevanpää

Timo Nättinen

Veera Lilja

Suvi Tiilimäki

Patrick Hanska

Kokouksessa käsiteltävät asiat:

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 21.35.

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Julius Tavasti, sihteeriksi Mikko Koikkalainen ja pöytäkirjan tarkastajiksi Timo Nättinen ja Veera Lilja.

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Aiemmin linjattu että voidaan käyttää etäosallistumista, joten kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Lisätään kohta 5, josta jatkuu numeroidusti.

5. Hallituksen ulkopuoliset jäsenet

Myönnetään Patrick Hanskalle läsnäolo- ja puheoikeus.

6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

- Keskusteltu hallintotieteiden asemasta Tampere3:ssa.
- Viron reissu maanantaina.
- Suvi tekee kesällä kriisiviestintäsuunnitelman, kokouksessa päätetään myöhemmin päävastuuhenkilöt.
- Lassi selvittää JKY:n symposium-mainosasiat Hanneksen kanssa.

7. Talousasiat

Puheenjohtaja käsitteli yhdistyksen talousasiat.

8. Hallinnon tutkimuksen seuran johtokunnan opiskelijajäsenen ja konferenssikoordinaattorin valinta

Päätettiin valita Hallinnon tutkimuksen seuran johtokunnan opiskelijajäseneksi Johanna Liljeroos ja konferenssikoordinaattoriksi Karolina Marisa.

9. Hallintotieteiden pääsykoe

Budjetoitiin pääsykoetarjoiuihin 30 euroa lisää, jolloin kokonaisbudjetti on 50 euroa.

10. Muut esille tulevat asiat

- OmaSP haluaa fuksikirjeeseen esitteen, deadline 10.7. Ideoidaan porkkana kirjeeseen.

11. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään myöhemmin kesällä.



12. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 21.54.



Julius Tavasti

Puheenjohtaja

Mikko Koikkalainen

Sihteeri

Timo Nättinen

Pöytäkirjan tarkastaja

Veera Lilja

Pöytäkirjan tarkastaja